



SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO
AMAPÁ CAMPUS PORTO GRANDE
EDITAL Nº 06/2021/PTG/IFAP

CHAMADA PÚBLICA PARA PREENCHIMENTO DAS VAGAS REMANESCENTES DO
EDITAL PROEN Nº 07/2021 DOS CURSOS TÉCNICOS DE NÍVEL MÉDIO, NA
FORMA **SUBSEQUENTE**, NA MODALIDADE PRESENCIAL PARA INGRESSO NO 2º
SEMESTRE DE 2021 – **RETIFICAÇÃO Nº 1**

A Direção Geral do Campus Porto Grande do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Amapá - IFAP, usando das atribuições que lhe confere a Portaria nº 2.034/2019/GR/IFAP, divulga aos interessados a Retificação da **CHAMADA PÚBLICA**, para o preenchimento das vagas remanescentes para o **Curso Técnico de nível médio em Agronegócio, na forma subsequente**, na modalidade presencial, ofertado no **Campus Porto Grande** e ingresso no 2º semestre de 2021.

Onde se lê:

4. DA INSCRIÇÃO PARA PARTICIPAÇÃO DA CHAMADA PÚBLICA

4.1 As inscrições serão realizadas exclusivamente de forma *online*, enviando e-mail para: **seresc.porto@ifap.edu.br**, no período de 12 de agosto até às 23h59min de 15 de agosto de 2021.

5. DOS CRITÉRIOS DE REALIZAÇÃO DA CHAMADA PÚBLICA

5.2 A Chamada pública ocorrerá de 12 de agosto até às 23h59min de 15 de agosto de 2021, exclusivamente de forma *online* através do e-mail, conforme subitem 4.1.

6. DOS RECURSOS CONTRA O RESULTADO DA CHAMADA PÚBLICA

6.1.1 A interposição de recurso deverá ser feita através do e-mail: **seresc.porto@ifap.edu.br**.

6.1.2 O recurso deverá ser enviado no dia 17 de agosto de 2021, com as seguintes orientações:
o requerimento para solicitação de recurso deverá seguir os requisitos abaixo:

- a) Assunto do Requerimento: “CAMPUS PORTO GRANDE - CHAMADA PÚBLICA DISCENTE 2021.2 SUBSEQUENTE AGRONEGÓCIO – RECURSO/ RESULTADO PRELIMINAR”.
- b) No corpo do texto do requerimento deverá ser escrito: I – Nome completo (sem abreviações e/ou apelidos);
II – CPF;
III – Data de nascimento;
IV – Curso para o qual se inscreveu;
V – Justificativa;
VII – Documentos comprobatórios anexados.



SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO
AMAPÁ CAMPUS PORTO GRANDE

6.2 O resultado dos recursos será divulgado no dia **18 de agosto de 2021**.

7. DA MATRÍCULA

7.1 A lista de candidatos para matrícula será publicada a partir de 18 de agosto de 2021, no sítio do IFAP – <https://porto.ifap.edu.br/>.

8. DO CRONOGRAMA DO EDITAL

Publicação do Edital	11/08/2021
Inscrição para as Vagas da Chamada Pública	12 a 15/08/2021
Publicação da lista dos candidatos inscritos	16/08/2021
Recurso contra o resultado da chamada pública	17/08/2021
Resultado do Recurso	18/08/2021
Publicação da lista dos candidatos para matrícula após o recurso	18/08/2021

Leia-se:

4. DA INSCRIÇÃO PARA PARTICIPAÇÃO DA CHAMADA PÚBLICA

4.1 As inscrições serão realizadas exclusivamente de forma *online*, enviando e-mail para: **seresc.porto@ifap.edu.br**, no período de 12 de agosto até às 23h59min de 17 de agosto de 2021.

5. DOS CRITÉRIOS DE REALIZAÇÃO DA CHAMADA PÚBLICA

5.2 A Chamada pública ocorrerá de 12 de agosto até às 23h59min de 17 de agosto de 2021, exclusivamente de forma *online* através do e-mail, conforme subitem 4.1.

6. DOS RECURSOS CONTRA O RESULTADO DA CHAMADA PÚBLICA

6.1.1 A interposição de recurso deverá ser feita através do e-mail: **seresc.porto@ifap.edu.br**.

6.1.2 O recurso deverá ser enviado no dia 19 de agosto de 2021, com as seguintes orientações: o requerimento para solicitação de recurso deverá seguir os requisitos abaixo:

- c) Assunto do Requerimento: “CAMPUS PORTO GRANDE - CHAMADA PÚBLICA DISCENTE 2021.2 SUBSEQUENTE AGRONEGÓCIO – RECURSO/ RESULTADO PRELIMINAR”.
- d) No corpo do texto do requerimento deverá ser escrito: I – Nome completo (sem abreviações



SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO
AMAPÁ CAMPUS PORTO GRANDE

e/ou apelidos);

-
- II – CPF;
 - III – Data de nascimento;
 - IV – Curso para o qual se inscreveu;
 - V – Justificativa;
 - VII – Documentos comprobatórios anexados.

6.3 O resultado dos recursos será divulgado no dia **20 de agosto de 2021**.

7. DA MATRÍCULA

7.1 A lista de candidatos para matrícula será publicada a partir de 20 de agosto de 2021, no sítio do IFAP – <https://porto.ifap.edu.br/>.

8. DO CRONOGRAMA DO EDITAL

Publicação do Edital	11/08/2021
Inscrição para as Vagas da Chamada Pública	12 a 17/08/2021
Publicação da lista dos candidatos inscritos	18/08/2021
Recurso contra o resultado da chamada pública	19/08/2021
Resultado do Recurso	20/08/2021
Publicação da lista dos candidatos para matrícula após o recurso	20/08/2021

Porto Grande/AP, 16 de agosto de 2021.

Direção Geral do Campus Porto Grande

Portaria nº 2.034/2019/GR/IFAP